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Ο Βρεφονηπιακός Σταθμός «Ο κήπος της γιαγιάς» ιδρύθηκε το 2009 από το Γιώργο

Αρτόπουλο, καθηγητή Φυσικής Αγωγής και Αθλητικό Ψυχολόγο. Πρόκειται για ένα

πρότυπο κέντρο απασχόλησης βρεφών και νηπίων, το οποίο αδειοδοτήθηκε από τη

Νομαρχία Αθηνών (Α.Π. 4339) και λειτουργεί φιλοξενώντας παιδιά από 2 μηνών

έως την ηλικία εγγραφής τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση. Ο κήπος της γιαγιάς

στεγάζεται σε ιδιόκτητες, νεόχτιστες εγκαταστάσεις στην οδό Θεμιστοκλέους στο

Παλαιό Φάληρο, σε ένα κτήριο το οποίο χτίστηκε εξ αρχής ως ένα μικρό σχολείο με                                                page 1 / 3



βάση τη νεότερη νομοθεσία και τις αυστηρότερες προδιαγραφές περί σχολικών

κτηρίων. Στον Κήπο της Γιαγιάς θεωρούμε ως σημαντικότερη ευθύνη μας, τη

διατήρηση ενός φιλόξενου και θετικού περιβάλλοντος, από το οποίο το παιδί δεν θα

θέλει να φύγει. Είναι σημαντικό για εμάς να ακολουθείται για κάθε παιδί μια

εξατομικευμένη διαδικασία προσαρμογής που θα το βοηθήσει να νιώθει στο

σχολείο όσο άνετα νιώθει και στο παιδικό του δωμάτιο. Για να εξασφαλίσουμε την

ασφάλεια και την ευχαρίστηση των παιδιών το σχολείο μας αποτελεί έναν εκ

κατασκευής ασφαλή χώρο γεμάτο με έπιπλα, παιχνίδια και εκπαιδευτικό υλικό

κατάλληλο για τις ηλικίες των παιδιών που φιλοξενούμε.
Ο Κήπος της Γιαγιάς αποτελεί ένα ζεστό και προσανατολισμένο στη σύγχρονη

κοινωνία Βρεφονηπιακό Σταθμό με πρόγραμμα που έχει στόχο την πολύπλευρη και

συνολική ανάπτυξη του παιδιού της προσχολικής ηλικίας.
Η φιλοσοφία του Κήπου της Γιαγιάς περιγράφεται μέσα από τις σημαντικότερες

παροχές που προσφέρονται:
Ολιγομελή τμήματα - με μόνιμο, σταθερό προσωπικό
Ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για κάθε ηλικία
Αθλητικά Προγράμματα και Εργαστήρια Τέχνης και Δημιουργικότητας
Πρότυπο πρόγραμμα ψυχολογικής συμβουλευτικής για γονείς
Άμεση καθημερινή ενημέρωση με σύντομο γραπτό μήνυμα (SMS)
Συνεχή παρακολούθηση από παιδίατρο
Απογευματινά αθλητικά προγράμματα και δημιουργική απασχόληση
Ασφαλιστική κάλυψη

**Ο Παιδικός Σταθμός μας εξυπηρετεί τις περιοχές Παλαιού Φαλήρου, Νέα Σμύρνη,

Αλίμου, Αγίου Δημητρίου και Καλλιθέα.
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